PMI Linear Motion Systems

ARIEEY SEERAER

S



e X EZEN L EHIR S B R
BHFEPMI AR 245074
TEL:139-1248-9998

WWWw.pmi-yintai.com
wuxiyishande @qg.com

SIS
Linear Guideway

XPMI | &1




B1-40

=

MSAZZ11 £ SR 4TI LI B T A5 B AR MR TN - RALER - REMBHTS
B AR SRR S - FIEX Y ZEMN BB R AMALUER - 3 Ak
R BERIA R T S ML LR « BB I04-F h 5 MRl - SHEABRESS R
BHEHH -

SRR - BB SEITEREEA S MERES © T EMEET AT
DRABEMONBYR - FARARGNTENGESERES - OEHE  BURE
RTBBREMNELEDER -

WA - % % iRt

BRIOB R BT EIL 5451 Mskas EAERAOIET - I T RAHER KRR AT IS
EOARRIE SR AE S - S BRI MR BEO TR RN « B BRI R -



ITEIERE - KRE

& B B B RSN ER R B 21T - FRAm i & RN & RS Z MR TEIRE 4 - 1IZ5 )i
BiE BREER-

BE LN

EEAEOFAR) MESUAEIRIT - EEEFBEOKEEN - AMES THEhREBRK
ZRIRE > FEFTERE SHENELES -

BE# 5

EFEENHEREEET  RYEBEFAERENQER UM FERBLESH - A
KN ARESREERESHBERL  HARFHBRMNINGE - UEREE A%
5% R85 -

RPN TERends I AVM3AIND HYANI

MSA-ERY

FIAGBERE_EEFEATAES » SEMSA-ERIA K PR T AT AGBBR A L Em#EATEALSN - RN &M
RIMELLTFL © FILEELEFRKBERRFILARRT -

BB R E A EEATARAS ©

XPMI | 141



MSA-S#!

THXEENRIEERRAF
IRBPMI BT ZHE
TEL:139-1248-9998

GR/NBRIEEE 0 RTAUBBRE EmRATIRAL o

MSA-LEHY

S5MSA-AZI B 1R M E R~ HEANE R EMSA-ER AR MTE R~ I8 RE <
B FHEM AT MRS 1R SATRE ST & FHEM GG MRS 1R B AR AT BE S

B1-42



MSA-LSH!

EMSA-SELAH AR ME R - IR HRATK
& FHBIN AT MRS RTINS AT RE ST

RPNV Reidsy vl AVM3AIND HYANTT

BELES

LS FLAY(REY)

/ /
/ /
/ == /
‘\7 <~ \‘\7
/ /
/ /

B FLE(TH)

/ /
/ /
/ H /
7 Y
/ /
/ L] /

XPMI | w14



B1-44

AEES

SMSHARSEEERE)
MSA 25 A 2 ss

RIIEFR * MSA
R~F 115,20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

B ERER
AGE=RL, P
E:skZR, ETgi
S:MAH
BERER
LA:3R=ZR), Egisk
LE:R=Z 8, ETH
LS : P58

BEBMARZERY 1 1,2,3..

BHB R © FidS, VY, SS, ZZ, DD, KK, LL, RR, HD (8:#[5 42[B1-232])

FE * FCEETE), FO (FRTLE), F1 (EF/E)

FHRERBUEIR ¢ TIES,A/B..

BN ROTSKFLEYD, T MRGFLE)

BEHAKE (mm)

BRI FLIEET (BHE)

B RIHFLEEE2 (B RE1)

FEEZ% N, H, PSP UP

FFREREIEIR ¢ TIES, A/ B..

BB ¢ TIES, /CC, /MG, /MD (SE BB B 44H[B1-233])

R BB A3 | FATS 0,V ..




LINEAR GUIDEWAY [ Regime=Y YA

-20 /40 P

+R 1200

‘ B1-45

XPMI



O L@
& & ey )
o O o 0
— —
© ©
3 I m\ ey )
S S
Tl (¥
© EL@

FoE™E

&)
/4 N\
+H

I

I[ RE
Hod™ D
‘m

&
4

o

MEE

B1-46



HiRE
EREERES

=
2
=
£l
o
=
2
=2

RIIEH 1 MSA |

R~f : 15,20, 25, 30, 35, 45, 55,65 §
B EAEL 2
AEZE, EHt z
B E, ETEIR z
S:AE
BEAFE

LA GE=H, E8i
LE: jx=H8, FTHX
Ls: &
BB R ¢ FIES, U, SS, ZZ, DD, KK, LL, RR, HD (3355 42[B1-232])
FE : FCEETUE), FO (RHIE), FIETE) MSA15 iRt FUETE)
EEZZ% N, HP
FHRERBGEIR ¢ TiES A/ B..

ERBBENRS

MSA 25 R 1200 -20 /40 N
RIEH | MSA
R~=F 115,20, 25, 30, 35, 45, 55, 65
BN ROASKFLEY, T (BR4r7LEY)
AHAKE (mm)
BHERWFLIEEY (SRE)
BRI FLEEE2 (S HRE)
EEZZ% N,HP
IFFREREIEIR | TIES, A/ B..
BB LR © TID S, /CC, /MC, /MD (S i85 Bf AL #4-[B1-233])

XPMI | o147



A |
o}

RITEHTENRE

HELIK(mm) TETATEE (um)

b0 (&) N H P SP uP
0 315 9 6 3 2 15
315 400 11 8 4 2 15
400 500 13 9 5 2 15
500 630 16 11 6 2.5 15
630 800 18 12 7 3 2
800 1000 20 14 8 4 2
1000 1250 22 16 10 5 25
1250 1600 25 18 1 6 3
1600 2000 28 20 13 7 35
2000 2500 30 22 15 8 4
2500 3000 32 24 16 9 45
3000 3500 33 25 17 1
3500 4000 34 26 18 12 6

B1-48



BEHBEREEERE)

BELER

RPNV Reidsy vl AVM3AIND HYANTT

B = m B
BEHIRTRTRE 01 +0.03 -0.03 20015 | -0.008
= EHEI R X B2 (AH) 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
15 AR~ Ee e 0 0 0
BEWAIRTRFIRE 0.1 +0.03 -0.03 20015 | -0.008
20 B2 EW, R B T HE B 2 (AW,) 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BRCEANFBMARNITEFITE AC(FnFk)
BDEX TR HBEMITEFITE AD (fnsR1)
- evam 0 0 0
BEHHRTHIFRE 01 +0.04 -0.04 -0.02 -0.01
= EHEI R X B2 (AH) 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
25
serim 0 0 0
30 BEEWHRTEIFIRE £0.1 +0.04 004 002 001
35 2 EW, R B X HE B 2 (AW,) 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BRCEANFBMARNITEFITE AC (k)
B DEX FIRHBEMNITEFITE AD (fnsR1)
- g 0 0 0
B EHERTBFIRE £0.1 +0.05 -0.05 0.03 0,02
= EHR BT HE B 2 (AH) 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
. 0 0 0
45 EEWMRTEFRE +0.1 +0.05 0,05 0,03 0,02
3> 2 EW, R BT HE B 2 (AW,) 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
BRCEANFBMARNITEFTE AC(FnFk)
BRDEX FIRHBEMITEFITE AD (fnsR1)
BEHORT&TRE 0.1 £0.07 -0?07 -0?05 -0?03
= EHR BT E B 2 (AH) 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
VI 0 0 0
65 EEWH R &IFiRE £0.1 +0.07 007 005 003
T EW, R B X HE B 2 (AW,) 0.03 0.025 0.015 0.01 0.007
BRCEANFBMARNITEFITE AC (TN 1)
BPOE M FiBBEMITEFITE AD (fnF1)

XPMI | e1-49



B1-50

BHEHBERERE)

BEER
N H

BEHMRTHFRE +0.03 o3

& EHR X E B Z(AH) 0.02 0.01 0.006

15 EEWHRTEFEE +0.1 +0.03 o3

20 2B W, BB T HE B2 (AW,) 0.02 0.01 0.006
BRCEN FRHABNITEFITE AC (&)
EHROEN FBMBEMITEFITE AD (fn&1)

BEHHRTEFIRE +0.1 +0.04 oo

& EHR IR B Z(AH) 0.02 0.015 0.007

;5) EEWHMRTRIFRE +0.1 +0.04 oo

35 ZE B W, BRI HE B2 (AW,) 0.03 0.015 0.007
BRCEMN FRHMABNITEFITE AC (&)
EHROEN FBMBEMITEFITE AD (fn&1)

BEHORT B IR £0. +005 005

& EHR IR B Z(AH) 0.03 0.015 0.007

45 BEWMRTERE 0.1 +0.05 oBs

> ZEEW BRI E B ZE(AW,) 0.03 0.02 0.01
BRCEMN FRHABRNITEFITE AC (fmFR1)
EHROEN F B MBEMITEFITE AD (fn&1)

BEHORTHTRE 0.1 007 o7

& EHR IR B Z(AH) 0.03 0.02 0.01

65 BEWMRTERE 0.1 007 0B

ZEEW BRI HE B ZE(AW,) 0.03 0.025 0.015
BRCENFRRARRATETFTE AC (&)
EHROEN FBMBEMITEFITE AD (F1&1)

T RHEREN BXFREZBRER > FRESSNERZER -



HESR

-
S ZHE (FC) hHE (FO) EWE (F1)

MSA15
MSA20
MSA25
MSA30

T MsA3s | 0~0.02C 0.03~0.05C 0.05~0.08C
MSA45
MSA55
MSA65
MSA20L
MSA25L
MSA30L
MSA35L 0~0.02C 0.03~0.05C 0.05~0.08C
MSA45L
MSA55L
MSA65L

i ERCABRAFESN AT » BESHMEE -

RPNV Reidsy vl AVM3AIND HYANTT

REEENETSEMNEAFE

MSAZ %l
B{7: mm

0.5 0.5 3 4 4.2
20 0.5 0.5 3.5 5 5
25 1 1 5 5 6.5
30 1 1 5 5 8
35 1 1 6 6 9.5
45 1 1 8 8 10
55 15 1.5 10 10 13
65 15 1.5 10 10 15

XPMI | evst



B1-52

LIEEBEIFIR

MSAR B ZhiE 0 4FitE » BMERRE AL ITFHMIIRE - TFERBINHINELEZE - UT2
RN S F AR RREEITIREE

HEFITEIRE ()

BAL um

MESS
Be
I T
25 18 -

15

20 25 20 18
25 30 22 20
30 40 30 27
35 50 35 30
45 60 40 35
55 70 50 45
65 80 60 55




HEIKFEIRE ()

RPNV IRy vl AVM3aIND HYANTT

€2

500

BAL um

MEZH
Be
e P

15 130 85 -

20 130 85 50
25 130 85 70
30 170 110 90
35 210 150 120
45 250 170 140
55 300 210 170
65 350 250 200

T R EE R 8 BB 500 mmE B IFE - BT E SHEEE LA -

XPMI | 5153



/_ n (B E 1242 FLED

L Il Il Il Il
/ - - T T
/ 1 1 1 1

L \
7
E ‘ P E
Lo

L=(n-1)xP+2xE

Lo : 7’%%:‘?\'& (mm)

n : BRREFLE

P : 824&FLIBIEEES (mm)

E : 217 ZEEEE (mm)

BALmm
52 tRETI R FRAE IR R /i iE BAKE
(P) (Estd) (Emin,) (LO maX.)

MSA 15 60 20 5 4000
MSA 20 60 20 6 4000
MSA 25 60 20 7 4000
MSA 30 80 20 8 4000
MSA 35 80 20 8 4000
MSA 45 105 22,5 1 4000
MSA 55 120 30 13 4000
MSA 65 150 35 14 4000

B1-54



BAALBBIMRST

RPNV Reidsy vl AVM3AIND HYANTT

Lo

BRES S h(mm)
MSA 15T M5 8
MSA 20T M6 10
MSA 25T M6 12
MSA30T M8 15
MSA35T M8 17
MSA 45T M12 24
MSA 55T M14 24
MSA 65T M20 30

XPMI | 5155



MSA-A/MSA-LA R~t%

Mt vsw \ el AVM3AIND HYANI

(G) L
L1
4-gd1 K ‘ C ‘
‘\ \‘ ‘\ \‘
oD N LIy “HERE e
1 o
‘\ \‘ ‘\ \‘ T T T T
hi [ 1] o
H1 =, _Ti T
/ T REY/EREE
ad
E P
B mm
SN R~F BRRT
gg% = ==} a
BE|RE | KE W, | H | B |C Sx¢ L TIT | N| G | K |d |jHems
H w L
24 47 563 16 42 38 30 Msx11 393 7 11 43 7 32 33 GM4
729 513
30 63 /29 215 5 53 40 Mex10 o3 7 10 5 12 58 33 GMs
MSA 25 A 816 59
VR 36 70 D00 235 65 57 45 M8x16 o 11 16 6 12 58 33 GMs
o7 714
2 9 731 8 72 52 MI0x18 1% 11 18 7 12 6833 GMs
MSA 35 A 1.2 81
MR 48 100 (112 33 95 82 62 MIox21 LS 13 21 8 115 86 33 GMs
60 120 1377 375 10 100 80 Mi12x25 1922 13 25 10 135 10.6 33 GPTI/8

169.5 134.3
7+ 1855 565K, i5iE FAMSA-E/ MSA-LEZ RIS
B BIEH /T W R M
T RHRBRIE N SUEARGE = 7RG RE ST A50km o 50kmEIFUE 55 7 Ay B CHR B AL 100km Y
B S FWHIC A FIATH C=Coox 1.26

B1-56



Mo M,
A S\
== —
| . = 5
e B

Mg

b= VSW‘ <l AVMIAIND HYANIT

4-Sxl —|
\
T, TL
H ©
Hzfi
W2
B mm
BHRT ERBENE BFBAE =8
R 1E T T N kil s A B B R
w, | H, P |std o kl:’l @ | 2 | % kN-m | kg | kg/m
A A 15 15 60 20 7.5x53x45 118 189 0.12 068 0.12 068 0.14 0.18 1.5
20 18 60 20 esas6 33 107 030 )03 o 223 o038 os 24
3 22 e 20 s 30 22 0T 320 0P 52 08 [0 4
5w wom e T3 T 92 0m 3w em 13 o
3 29 @ 0 1eaze BY TES 0% 47 093 247 12 16 G
s 3 s s B8, 179 1809 181 09 29 29

XPMI | o157



MSA-E/MSA-LE R~}

Mt vsw \ el AVM3AIND HYANI

(G) L
L1
4-pd - K | c
eoNLsS o ||| o
11
h [ ] ——
H1 T Tt
/ T EEY/ RN
od
E P
BAL mm
SMERT BRRT
e g <
= mE RE|KE W, H, B (@ Sx¢ L, T T, T, | N G K d, TR AR
H w L
A 24 47 563 16 42 38 30 Ms5x/ 393 7 11 7 43 7 32 33 GM4
72.9 513
30 63 g2 215 5 53 40 Méx10 o5 7 10 10 5 12 58 33 GMs6
MSA 25 E 816 59
W 36 70 518 235 65 57 45 M8x10 oo 11 16 10 6 12 58 33 GMe
42 90 27 31 8 72 52 Miox10 2% 11 18 10 7 12 68 33 GM6
119.2 *19 936 =) (&5
MSA 35 E .2 81
WA 43 100 (112 33 95 82 62 M10x13 51, 13 21 13 8 115 86 33 GMs
1377 1025
60 120 1307375 10 100 80 M12x15 1923 13 25 15 10135106 33 GPT1/8
MSA 55 E 1615 1195
VNS 70 140 (007 435 13 116 95 M14x17 112 19 32 17 11135 89 33 GPT1/8
90 170 122 535 15 142110 M16x23 107 215375 23 19135 89 33 GPT1/8

AT BEE /W Wk R T
T RHRB R LM SUEARFE S A R HUE S e 050km + K 50km B E 5 55 A Y CH BAL 100kmE
HER T AW HIC o FI AT C=Coox 1.26
B1-58



M P MY MR
A A A
| = =R iCE

[
53
o
I
b= VSW‘ <l AVMIAIND HYANIT

4-Sxl —
W2 HAR
S S S
T TQL i 2
T J A M5 | M4
M6 | M5
| msA25 IVERIETS
M10 | M8
| msA3s EVEEEE
M12 | M10
Hz| | R s | 2
M16 | M14
B mm
BMRT EARBE ST BEERNE 3=
- N DO | BawE | M M, e |
U] — e 3 E
BAS :ﬁ.j\;vfg IE:—{E ‘[J;EE Ed Dxhxd c C KN-m KN-m k"\\‘AR fiﬂe :ﬁlm
f | std. KN KN ’E Pl R U -m ¢} g/m

15 15 60 20 7.5x53x45 118 189 0.12 068 0.12 068 0.14 0.18 1.5

192 295 023 142 023 142 029 04
20 18 60 20 9.5x85x6 533 393 039 223 039 223 038 0.52

MSA 25 E 281 424 039 220 039 220 048 062

VBTN 23 22 60 20 1BOX7T 344 566 067 352 067 352 063 082 4
392 578 062 367 062 367 079 109 g
479 770 107 581 107 581 105 143 *

MSA 35 E 520 755 093 547 093 547 125 161

Ry 34 2° 80 20 1ADS 36 1006 160 867 160 867 167 211 OO
838 1179 181 1067 181 1067 257 298 . .
1024 1573 3.3 1695 313 1695 343 39 '

MSA 55 E 1236 1698 3.3 1757 3.3 1757 450 4.17

VNSRS o3 44 120 30 23x20x16 1.0 564 540 2811 540 2811 600 549 7
1988 2653 611 3371 611 3371 836 873 . o
2535 3750 11.8457.32 11.84 57.32 1184 11.80 2V

28 26 80 20 14x12x9

45 38 105 225 20x17x14

63 53 150 35 26x22x18

XPMI | o159



MSA-S/MSA-LS R~}

c
Z
£
=
Q
=
.
S (G) L
# L1
%
— 4-gd1— K C
= \ |
g == ==
NI [ [
[ [
@ @D SN \{D [ [ )
*
h L| | T T / T T
H1 IR IR
= =) | | | |
T | | | |
| || ,/ J,+1 . -
ad
E P
BALmm
SMERF AR
NS | BE RE KE
= BE|RE| KE W, | H, | B |C Sx¢ L TN | G| K | d | s
H w L
A 28 34 563 95 42 26 26 M4x5 393 72 83 7 32 33 G-M4
729 36 513
30 44 88.8 12 5 32 50 M5x6 672 8 5 12 58 33 G-M6
MSA 25 S 81.6 35 59
MSA 25 LS 40 48 100.6 125 65 35 50 M6x8 78 10 10 12 58 33 G-Mé6
97 40 71.4
45 60 119.2 16 8 40 60 M8x10 93.6 11.7 10 12 6.8 33 G-M6
MSA 35S 111.2 50 81
MSA 35 LS 55 70 136.6 18 95 50 72 M8x12 106.4 127 15 115 86 33 G-M6
137.7 60 102.5
70 86 1695 205 10 60 80 M10x17 1343 16 20 135 106 33 G-PT1/8
MSA55S 161.5 75 119.5
MSA 55 LS 80 100 199.5 235 13 75 95 M12x18 157.5 18 21 135 89 33 G-PT1/8
199 70 149
90 126 253 315 15 76 120 M16x20 203 23 19 135 89 33 G-PT1/8

A BB/ W WERETEM
R RIS S AT S MRS % 50km » 150km U BISE RS A HICHR B 100kmiy
RS FE D HIC o FTFI AT C=C gy x 1.26
B1-60



b= VSW‘ <l AVMIAIND HYANIT

BALmm
BERT EATERT BFRRN14E ]
o - T | A M, My . .
gg =) = - SEL. SEL
SRR BER TE) E o C c, kN-m kN-m M. | iBSR ) BE
W, | H P | std = < - w1 kN-m kg | kg/m
kN kN g R | 8 R

A 15 15 60 20 7.5x53x45 1138 189 0.12 068 0.12 068 0.14 0.18 1.5

19.2 295 023 142 023 142 029 03
233 393 039 223 039 223 038 039

MSA 25 S 281 424 039 220 039 220 048 052

VEBIIRY 23 22 60 20 T1x9%7 34 Se66 067 352 067 352 063 068 >4
392 578 062 367 062 367 079 086
479 770 107 581 107 581 105 112

MSA 35 S 520 755 093 547 093 547 125 145
VEPEEIRY 34 2° 80 20 14x12x9 s 006 160 867 160 867 167 19 O
838 1179 181 1067 181 1067 257 283

45 38 105 225 20x17x14 4054 1573 313 1695 313 1695 343 37 1

MSA 55 S 1236 1698 3.3 17.57 313 1757 450 412

VIR °3 44 120 30 23x20x16 1537 7764 540 2811 540 2811 600 491 '°°
1988 2653 6.11 3371 611 3371 836 643
2535 3759 11.84 57.32 11.84 57.32 11.84 8.76

20 18 60 20 9.5x8.5x6 24

28 26 80 20 14x12x9 4.8

63 53 150 35 26x22x18

XPMI | oo



17 DB 44

BN LRI EES
BERRG A B ¢
« MSA « MSB %71 :

55 B LB 14

xids & JREIWR (F i)

uu ity T X [T BB B (7 )

Ss WEWNEFEHBRA+ERAEHR R

Y4 SS+& EHEIR

DD WiHER @A ZH R+ EEEHR R

KK DD+& EFIR

LL FEA/NImE R E R A

RR LL+EEEHR R
EFCEAEHRA+ERENTSRASHER
(IR HMSA155~355 » MSB155~205)

HD

< MSG » MSR » SMR ~ SME 71|

TiES e AT )
uu i T R[] B2 2 (P )
SS HENEEHBR R+ RATHR -+ ABEH RS
zz SS+& B HIR
DD Wik E N EZH R F+REEHR RS EHR A
KK DD+ JE IR

B1-232



- MSC ~ MSD &7 :

LL R J1/NE T R R B R
RR LL+EREZE

c
2
g
o
o
=
S
g
=2

LN RS
« MSA + MSB + MSG » MSR ~ SMR + SME %%l :

L NS

/cC B L

/CB By L (R HRE)

/MC SEIRE R

/MD AEWRE S
T e BB EFRRAEREMR - HEFEA -
i RNBERTMSR « SMR 231

TEBE P ERE R
BREMRERTHOERINBRZIN - BINE FARE (FKM)TL S L T B5 4 B (HNBR) F #bt i AT 46 25
THBL  HEPERER o EEFKMIEHNBRAIRRAE - MITERE © FITH -

XXPMI | 51-233



B1-234

B A 1S BER

BRIRHZEZHR R EEEEIR - BAMT : (USMERFIZ5)

i [ = £ By (Bl )

R EHRAR N E B SEA/NGREEH RS -

REZHE R (TR R)

5 1k 2 MR E RN AR A BB



LINEAR GUIDEWAY JESFS#SSkon

D)

B
=
ic
£

Hf

ﬁB.n
AP1D

)

BRAME S -

F5 L F MBI FLEN

EREEIR

3

Bt

YHE

BB ERENIESEXBEFZY - A ILREZEHE R ET

RERCSS)
WRAR Z Bt -

\ B1-235

XPMI



HD-5 By B4

i
FHXFEREATE - PMIRESHREGHREFER > BERARMNGRES > B
MEHNBHRRED -

RS

B L F M A S REZENBRAE -

B1-236



Lo =
S ERTE R EE—REGERGEEAELFHNEHBR

- EIHA AR 0 BIRATEIRA R LT LA RD S B RS o
- BLERY S — R AR ERTER - AR RME o

Rz FSE

- EEMAEATLEW -

- HEBH A TR -

=
2
=
£l
o
=
2
=2

S ERERIE TR
S : MSA25SHD
WEITE EA#§500mm
BATHE 150Km
prFd 1.7m/min
MR REBHERRG
MK R

IE{T150KMJF » FBBIEITR RIS - B
KREAE S AKEHHERTFIHRE
LB RSN RADBHNBRAE - E
BB ITINGG - &R mERN o




B S

- HESHARSEEERA)
MSA25A2HDFO _+R 1200-20/40P I

s

iRz S

B BHARZ BT

BB

i

EFR AR BRIFIR

e R EES

BRKE

BRI FLEE

B RIRFLER

BEER

EAREREIEIR

EFEEERZH

i 1B AR EMSATS « MSA20  MSA25 « MSA30 « MSA35 ~ MSB15 « MSB20(ABY « E&Y « SH)

. EfAERAE

MSA25 AHDFCN
me T
BRI
B A
HE
WESR
AR BT
i iE AR EMSATS ~ MSA20 ~ MSA25 « MSA30 ~ MSA35 ~ MSB15 ~ MSB20(AZY ~ ERY ~ SHY)

B1-238



BRI SHEBRARHLEERN - SRERLRGCOELRBEREKESHMDE - B
EIMTRAR

c
2
g
o
o
=
S
g
=2

MSA 51 B mm

20 1.4 - - - - 7 5.6 12.6 0.4
25 1.4 - - - - 7 5.6 12.6 0.4
30 1.4 - - - - 7 5.6 12.6 0.4
35 0.6 - - - - 7.8 7.2 15 -
45 0.6 - - - - 7.8 7.2 15 -
55 - - - - - 7.8 7.8 15.6 -
65 - - - - - 7.8 7.8 15.6 -
MSB 27| B mm

XPMI | B1-239



B1-240

MSG %%l BA(L: mm

21 1 - 7 6 13

27 1 - - 7 6 13

35 1.8 - - 7.8 6 13.8
MSR ~ SMR &7l BA:mm

iu%

MSR 20 - 2 - - 6 6 12
MSR 25 SMR 25 2 - - 6 6 12
MSR30 | SMR 30 2 - - 7 6 13
MSR35 | SMR35 2 - - 7 6 13
MSR45 | SMR 45 1.6 - - 7 6.4 134
MSR 55 SMR 55 0.8 - - 7.8 7.2 15
MSR 65 SMR 65 0.8 - - 7.8 7.8 15.6
SME %731 B mm
T
15 0.4 - - 6 5.6 11.6
20 1 - - 7 6 13
25 1 - - 7 6 13
30 1.4 N - 7 5.6 12.6
35 1 - - 7.8 6.8 14.6
45 0.6 - - 7.8 7.2 15




EHBRENE

MSA %751

FHUVRZHE R - BRBEEBRNN—

NBREHBRABENGEKRE  BESETER
BALN

MSB 2%

FRVVEZHA R - BiRFEEHNAG—

TEREHBRAENRKE > FEETE -
BN i

c
2
g
o
o
=
S
g
=2

ZHBEFET ZHBFET

Be
“
15

““
15

2 18 2 18
20 35 19 20 35 19
25 4 30 25 4 -
30 6 23 30 6 -
35 10 25 35 10 -
45 12 -
55 18 -
65 30 -

MSC + MSD %7l
RALAZHER > BREEEHNN—BEREHRAENRXE  FEETE

MSC MSD BALN
—— T

7 0.08 7 04

9 0.1 9 0.8

12 0.4 12 1.1

15 0.8 15 1.3

XPMI | w124



MSR ~ SMR & 71| SME % %1

FERHUVEIZHR R - BEREEBTIRG— FHUVAZESR R - BREEBFINN—
MEREHBRENRKE  ESE TR : NMEREBEHBRENSRKE  BESETE
BN BN

MSR 20 - 35 15 2

MSR 25 SMR 25 4.5 20 3.5

MSR 30 SMR 30 8 25 4

MSR 35 SMR 35 12 30 6

MSR 45 SMR 45 18 35 10

MSR 55 SMR 55 20 45 12

MSR 65 SMR 65 35

B1-242



RSl

ATEBHMEYBESFMEHBEFLENERAT > FMEAMSUHNESTHERER
Fa o PMIRHSRTRNHEM/EFER B TITERSNER  FMTEREESAZR
FZMEHES -

C
g
o
Q
=
5]
<
=

FRERI(GEFIFMSA ~ MSB ~ SME ~ MSR ~ SMR % 31))

T ARERARE - BRFRITRIANT > MinERRLRERASENAREZRNSE

XPMI | o123



B1-244

FHIBGERFMSR » SMR 2 751)
AENEFREEER  AEFHEZBEERE  RUFNAXEAEE L REEE T B
L BERMBEGLRGEFARERIEMENSE -

NS E(mm) I EREE E(mm)

SMR25/MSR25 0.3 23.8
SMR30/MSR30 0.3 27.8
SMR35/MSR35 0.3 30.8
SMR45/MSR45 0.3 373
SMR55/MSR55 0.3 433
SMR65/MSR65 0.3 523

RN TRRREEE - FTAXRSERELANSK -



B FLE

ATHIEYIESFYERBEILENERAR XML SPNETHERERSFG %
REwAUERIZEFLEASHERILET ARt MRS HREEEHRE P RBR - &
EPHRERTREZER  PMI REERFI RS EHIBEFLEASMHER  WFEEEHBE
AERZEFITERENER  FHAZITERDESRASRNZARES -
BRSeRHBRILEAENERSRERR

BRIBEAESEEEY  ERERIZRCEFBERILEAS  SESHANERE SR
BILEAERTIESER - R2-°

BRIZSRETELR

c
P4
g
o
o
=
S
s
=2

step.]

BRFLE —
[
-

IR FLEMEITLALA H—FRGEREREISE L B
B FEERB G ARG EALEMR
NIZHEFLA

step.4

ERIBRABBY THED OB EERILE HE S AN LR
HAE—F&

XPMI | o125



ERBAGERASREET  BTaAEGERE 7
ERAFHERRRRRERY °

RETIEEN - ARRBERASZHELN > BTHER
EKIWOM+o8F EEERSETERE  BEF
B FEZMH-

R BRHIERZFNS

A= {ERA
& fm S
M3C M3 MSB15R
MSG21R
M4C Ma MSA15R | MSB15U SME15R MeGa7R
M5C M5 MSA20R | MSB20R | MSR20R | SME20R
MSB25R
M6C M6 MSA25R | | oo2’h | MSR25R | SME25R | SMR25R | MSG3SR
MC e MSA30R | MSB30U | MSR30R | SME30R | SMR30R
MSA35R = MSB35R | MSR35R | SME35R | SMR35R
M12C M12 | MSA45R MSR45R | SME45R = SMR45R
M14C M14 | MSA55R MSR55R SMR55R
M16C M16 | MSA65R MSR65R SMR65R
R ERmHEAENS
A= =5 .
& fRle
MSG21R
M4MC M4 | MSAI5R | MSB15U SME15R MeG27R
M5MC M5 | MSA20R = MSB20R & MSR20R = SME20R
MSB25R
M6MC M6 | MSA25R | v ooooh | MSR25R | SME25R | SMR25R | MSG3SR
MBMC Mg | MSA30R | MSB30U | MSR30R | SME30R | SMR3OR
MSA35R | MSB35R | MSR35R = SME35R | SMR35R
M12MC M12 | MSA45R MSR45R = SME45R | SMR45R
M14MC M14 | MSA55R MSR55R SMR55R
M16MC M16 | MSAG65R MSR65R SMR65R

B1-246



MERIR - EBinE R4S

s

c
P4
g
o
o
=
S
s
=2

& BB =E & A

MR

Rz F%s =
- EEAREREI -

- &R - HffHURERK140°C o

- Elih R ARET SRR EM R (FKM) - EEEEEREAATULEAR -
N R

PP BERPELSESIERE

- AR o

- EFIR(TEK - BERERRZSERY) -

XXPMI | 81247



Hgds
L4 SHAER S (FEFEHRE)
MSC7 M2LLFZ _/ME+R 600 7.5/7.5N

ns TT ]

TERANE

BRBYARZ BRE

BB R

E

FRERBIEID

& B & ME

lEE RS

BMKE

TR AR A U FLEE

B AR IRFLEE

HBEER

FFRERRIEID

B TFEEHERAZH

i 5B FIIAEAMSCTM ~ MSC7LM ~ MSCIM ~ MSCILM ~ MSC12M ~ MSC12LM » MSC15M ~ MSC15LM
MSD12M » MSD12LM » MSD15M ~ MSD15LM o

7 MERS- R ALURAZH B -

B1-248



EREZMSUNHITRIFNDEIEELEN  MRRERSVEE - SEMNRHEER
HEZEHMEZESEM  HEARRAFGRENEREREA -

LM STREEAEREFESEFRAR - MRBAEXBS ATEEEBhEGIHE
B TRBRENETEE © ERTRESERBELHOEE -

C
g
o
Q
=
5]
<
=

iHiBgiEE

HBIERA IS EREEAFGSTBEMERAR - — B EWLSIEIT100kmEY EE
FEEE—X o PMIELMESHTH HFERATTEANNABEABEE2S B - 8
—REFRABIEE - EREENBREDINBFRKENITE  ESME2RU L > HHE
INBRRERTHMEHTRS -

HigiEGIEE
E—REE S HE s e e
e RS2 (cm?) BB EEAN FER (cm?)
IHIBAHE
MSA 15 1.1 0.4
MSA 20 2.1 0.7
MSA 25 35 1.2
MSA 30 5.8 1.9
MSA 35 8.2 2.7
MSA 45 16.1 5.4
MSA 55 271 9.0
MSA 65 51.6 17.2
MSA 20L 3.1 1.0
MSA 25L 5.1 1.7
MSA 30L 8.2 2.7
MSA 35L 11.8 3.9
MSA 45L 23.0 7.7
MSA 55L 3858 12.9
MSA 65L 77.8 25.9

XPMI | o129



B1-250

E— R

8BS TR Cm’) THERE A TR (cm’)
MSB 15 1.0 0.3
MSB 20 1.5 0.5
MSB 25 2.8 09
MSB 30 4.5 15
MSB 35 8.2 27
MSB 15T 04 o1
MSB 20T 0.7 0.2
MSB 25T 1.5 0.5
MSB 30T 2.2 0.7
MSB 35L 11.8 3.9
MSG 21 1.2 04
MSG 27 2.1 0.7
MSG 35 5.6 1.9
MSC 7 0.06 0.02
MSC9 0.16 0.05
MSC 12 0.25 0.08
MSC 15 0.49 0.16
MSC 7L 0.11 0.04
MSC 9oL 0.24 0.08
MSC 12L 0.42 0.14
MSC 15L 0.80 027
MSD 7 0.19 0.06
MSD 9 042 0.14
MSD 12 073 0.24
MSD 15 1.51 0.50
MSD 7L 0.28 0.09
MSD 9L 0.60 0.20
MSD 12L 1.07 0.36
MSD 15L 2.18 0.73




—_F :\i SEL
¢ffgﬂa’;%"(1’,is) R AR T B (cm’)
0N+

C
g
o
Q
=
5]
<
=

MSR 20 1.0
MSR 25 4.5 15

MSR 30 7.0 2.3

MSR 35 9.6 3.2
MSR 45 17.1 57
MSR 55 26.0 8.7
MSR 25L 5.5 1.8
MSR 30L 8.7 29
MSR 35L 123 4.1

MSR 45L 22,0 7.3
MSR 55L 343 1.4
MSR 65L 64.8 21.6
SMR 25 5.9 2.0
SMR 30 8.8 2.9
SMR 35 12.6 42
SMR 45 21.0 7.0
SMR 55 32.1 10.7
SMR 25L 7.2 24
SMR 30L 11.0 3.7
SMR 35L 16.0 5.3
SMR 45L 26.5 8.8
SMR 55L 426 14.2
SMR 65L 76.1 25.4
SME 15 1.6 0.5
SME 20 2.6 0.9
SME 25 4.1 14
SME 30 6.0 2.0
SME 35 9.7 3.2
SME 45 13.2 4.4
SME 20L 3.6 1.2
SME 25L 5.2 1.7
SME 30L 8.1 2.7
SME 35L 13.0 43
SME 45L 18.5 6.2

XPMI | 51251



HiEE

HEE A EIWK A E A30~150cstfyiiE i H %)ﬁﬂﬂﬂ‘ﬂiﬁ*ﬂvj g iq‘7k¥ﬁ@ﬁ?@a§7‘i‘t ’
HEHA R RMERBRAENNBEREHI  ITENESVIRAREAR » B2
[B1-214] 4 S B E -

g imemE

B iEibic) TR TMER
E B HE (cm’) (cm®/hr)
15 0.6 0.2
20 06 0.2
25 0.9 03
30 0.9 03
35 0.9 03
45 12 04
55 15 0.5
65 1.8 06
MSG 21 06 0.2
MSG 27 0.9 03
MSG 35 0.9 03

T ERAEEEITIRNTF2ABROEREZRE - BRMROABREEAWSURE RS - 2T
}ifliﬁ o MRIBFEATIRNIN2DBREKER » BT REBENAFEZS - 8BNS UGB RREIHER)
2R ERERITIR ©

B1-252



SLigigE
et ST

N AVM3AIND ¥VANIT

MBI ESL

R
PMI AR ESLR G BB R EAL RGBT TRER - PR MRS
BRI REREOEENEEEMERAL -
+ KRR KRR AT
L1 S — AR T FRRO TG » S BESRENIE TR W FEIRSLMIE R - 1 MR
S ESLATLUE % 04 RSO + M TIAIRROIE K R IR IE] ©
BRI
R ESUE N T A R IERINAE IR RRRL - B RS
B SRMBRE - AR -

XPMI | o153



B1-254

- TERE

ERRBRESLADUR D TRE M EBERRSE - ARREMEBRRRSENRE -

(R RIR AL T AR ©
PR
- KIRHEERARIF IR )

HAFRETHERESL TREAERHEIENTENAHEY  HEBRIEHEK

frF B R A (8] AR R -
- R B FINLESREITR

10

BB + JEiERESL

h YRR + g ESL

1 1 1 1

fg : |AIBR 5.6 cc (IXH)
JBEESL - BB 5.8 cc x 2 (XHREN)

BRI EHE® = 400 km 2 : MSA35ASS
100 k ES | Eaf | RHf | BHfE
m
7 #H| 26kN 13 kN 2.1 kN
ES
il i | 50m/min | 50 m/min | 200 m/min
for ; PN
IS e AT 460 km WH %A | 400km | 3200km
EE PEIN

1

0 100 500 1000
IZATEEE (km)

3500

30000



- TR TH AR R A
HiERESLEEBIRMNEERERM - ABEENMERRES  ERATIEFASATSHHE
REE - FLEFEHIESHNEERFA -

- BAEBREHEEREILR

c
P4
g
o
o
=
S
s
=2

B ESL

MsA3sAss/sL J| 27 11-6¢cc

R H 624 cc

DR R e

HBEESLERHEE 58 5l
5.8cc x 2/ G EHkR m 0.3 cc/hr x 8 hrs/day x 260 days/year
=11.6 cc =624 cc

SXPMI | 81-255



BEHE
- ESTABSAFERE)
MSA25A2SSFO /SL +R1200 -20 /40 P I

Be —r-( e T

TEERFNE
BRIBPARZBRY
e e

FE
FFRERBGEIR
HERESL
JEE R LS

AR E
TR IR FLEE
BRI FLEE
BEER

Rt ERREIS

B -FHEBRERZE

- B RRHRAS
MSA25ASSFCN /SL

Be _TT T

TEERFNE
TEB
TE

BEER

Rt REIS
iR ESL

B1-256



C
&
HREESLRT% 2
Cc
- MSA %%l rﬁn
z
Ls E
w t L
S
@ O O
H L _
D 2 —  e—
‘; :K
:g %23 | 4 — —
THIBFEESLR T (mm) B R~ (mm)
= o L %"[‘ij“’“”*ESL
s BE B BE | Bl | AKE e
24K (SSHY)
H w t S L
LS
MSA 15SL A/E/S 19 31.2 10 M4 51.3 76.3
A/E/S 67.3 929
21.2 42.8 10 M6
LA/LE/LS 83.2 108.8
A/E/S 76 101.6
MSA 25SL 28.5 46.8 10 M6
LA/LE/LS 95 120.6
A/E/S 91.4 117
32 57 10 M6
LA/LE/LS 113.6 139.2
A/E/S 104 131.2
MSA 35SL 36.5 68 10 Mé
LA/LE/LS 129.4 156.6
A/E/S 130.5 167.7
49 83.6 15 1/8PT
LA/LE/LS 162.3 199.5
A/E/S 153.7 191.5
MSA 55SL 53 97 15 1/8PT
LA/LE/LS 191.7 229.5
A/E/S 191.2 229
67 120 15 1/8PT
LA/LE/LS 245.2 283

T B EE R RESFUU ~ SS ~ ZZ ~ LL ~ RREEITIEA ©

XPMI | 81257



B1-258

- MSB %71

Ls

@]
H y— | E—;
S ,
S i
e —
/
7B % ESLR < (mm) R~ (mm)
= - - s BB EESL
BS BE HE BEE | 8H7l | WEKE ]
£K(SSH)
H w t S L
LS
TE/TS 35.2 60.2
MSB 15SL 18.5 33 10 M4
E/S 52.2 77.2
TE/TS 42 68
21.2 40.8 10 M6
E/S 61 87
TE/TS 54.2 80.2
MSB 25SL 24.5 47 10 M6
E/S 76 102
TE/TS 62 88
30.8 57 10 M6
E/S 90.7 116.7
TE/TS 70.8 98
MSB 35SL E/S 37 68.5 10 M6 104.8 132
LE/LS 130.3 157.5

E BT R RES VU ~ SS ~ ZZ ~ LL ~ RREEITIEA ©



- MSR &5

Ls

C
g
o
Q
=
5]
<
=

w t
S
@ o o
. I
@ @ — =
‘; :K
WBREESLR Hmm) AR Hmm)
=) . _ EiEEEESL
2 BE | BE | BE | BGIL | topkE | TTAN
£ (SSH)
H w t S L
LS
E/S 91.5 117.5
MSR 25SL 30.2 47 10 M6
LE/LS 109.5 1355
E/S 106.4 1324
345 58.6 10 M6
LE/LS 129.2 155.2
E/S 119.3 1459
MSR 35SL 40.5 69 10.3 M6
LE/LS 147.5 1741
E/S 147.8 184.8
50.9 84 153 1/8PT
LE/LS 183 220
E/S 178.2 216
MSR 55SL 58.5 98 15.3 1/8PT
LE/LS 228.2 266
LE/LS 76.5 122 15 1/8PT 292.6 3304

N FEEER AR ERFUU ~ SS ~ ZZBEHTER -

XPMI | v1-259



B1-260

+ SMR %71

Ls

w t
S
@ o o
A— (—
e} 3 — —
‘; :K
MR ESLR F(mm) B R mm)
= - - . HERESL
BS BE HE BEE | 8H7l | WEKE ]
£ (SSHY)
H w t S L
LS
E/S 91.5 117.5
SMR 25SL 30.2 47 10 M6
LE/LS 109.5 1355
E/S 106.4 1324
345 58.6 10 M6
LE/LS 129.2 155.2
E/S 119.3 1459
SMR 35SL 40.5 69 10.3 M6
LE/LS 147.5 174.1
E/S 147.8 184.8
50.9 84 15.3 1/8PT
LE/LS 183 220
E/S 178.2 216
SMR 55SL 58.5 98 153 1/8PT
LE/LS 228.2 266
LE/LS 76.5 122 15 1/8PT 294.2 332

BT R R ESFUU ~ SS ~ ZZBHTER -



|
4
i
- SME &3l g
=
Ls %
t L =
O O
H y— L
G | —
< X
—| | | ||
/ /
TR B SLR < (mm) bR R~ (mm)
= N - cw B ESL
Bs BE HEE EE Bl | EKE i
2K (SSH)
H w t S L
LS
E/S 59 84.4
SME 15SL 20.1 33.2 10 M4
LE/LS 74 99.4
E/S 725 98.5
22.8 41.4 10 M6
LE/LS 91.5 117.5
E/S 86 112
SME 25SL 26.1 47.2 10 M6
LE/LS 103 129
E/S 101.6 127.6
335 58.5 10 M6
LE/LS 126.6 152.6
E/S 113.8 140.6
SME 35SL 385 68 10 M6
LE/LS 143.8 170.6
E/S 132.8 170
49 83.6 15 1/8PT
LE/LS 167.3 204.5

AR BLRE RELAFUU ~ SS ~ ZZHEATIEA o

XPMI | 81261



B E-Rime
HIHE RETF N S iHE R RN AT AR EER S BT HN TR AR R E S B 8

FRIET T ERBIIRIE
O
O
O
210
150 | 236 20 |

A
R E SN 15MPa
I = 0.35g9/1T#%

FhES 680g(R&HAE)
FHKE £4400mm
BUEEE £7120mm

M IME ®10mm

B1-262



HHESETARERLBEXRRT

=
P4
=
£l
[n)
=
2
=2

EmERR
G-M6Z! GS-M6% G-PT1/8%!

Os o7
8 T % 010
Tl el p ]
oy | ,
M6x0.75P M6x0.75P J PT1/8
GS-PT1/8%) G-M4R! TS-AR (F#EEE)
M6x6.5DP+C0.5
0 O10 o _—M6x6.5DP+C0.5
° o
2 m’ 9%
0 1 ; h ol
© ; M4x0.7P 1=
PT1/8 ©
- |\44x0.7Px5.5 DP
2
ERinEELER %6
. OLE! 4
OL-ARY OL-BH®! OL-CH!I

12 18 -12 _
PT1/8 . Ot2 M8xIP\ ———— 10  PT18 012

M4x0.7P

7%:::1” 7 == ::‘\\\.
0 o | },JT P .
N i 2 il & n
sl [ - i T
M6x0.75P M6x0.75P PT18
OL-DH OL-EHY
18 10
MBXIP, (=10 g MEXO.75P Os
T I
g ki T 2 !
I
= pri8 o XPMI ‘ B1-263



- OS &l

OS-AZY OS-BHY
PT1/8*\ o2 M8x1Pj 010
[t} 0 i‘:"::’ U
%) 2] T
N - N
0 AR
© R
M6x0.75P ) M6x0.75P
OS-CHJ OS-DHJ
PT1/8 O12 M8x1P /7010
° S
Q T
o LI
PT1/8 PT1/8
- _“__
MSA15 | MSB15 | SME15 MSR20 G-M4L OL-EL G-M4L OL-EL G-M4L OL-EL

MSA20 | MSB20 | SME20
MSA25 | MSB25 | SME25 | SMR25 | MSR25 | MSG21
MSA30 | MSB30 | SME30 | SMR30 | MSR30 | MSG27

G-M6 GS-M6 | G-M6M  GS-M6M | G-M6M  GS-M6M | G-MéL  GS-MéL

OL-A OoL-B OL-AL OL-BLR OL-AL OL-BLR OL-AL OL-BLR

0OS-A 0s-B OS-AL OS-BL OS-AL OS-BL OS-AL OS-BL

MSA35 | MSB35 | SME35 | SMR35 | MSR35 | MSG35

MSA45 SME45 | SMR45 | MSR45 G-PT1/8 GS-PT1/8 | G-PT1/8L GS-PT1/8L| G-PT1/8L GS-PT1/8L| G-PT1/8L GS-PT1/8L
MSAS55 SMR55 | MSR55 oL-C oLD OL-CL OL-DL OoL-CL OL-DL OoL-CL OL-DL
MSA65 SMR65 | MSR65 0s-C 0s-D 0s-CL 0s-DL 0s-CL 0s-DL 0s-CL 0s-DL

7+: 1.MSA15-ZZ 5 MSA15-DD i PR AETHEE A "G-M4"
2MSB15 4 F"OL-E" ETFEAEE MK "OLEL

B1-264



HHEN T ABRERARETASEEANENXR

T F B, o A LU (G-M6  G-PT1/8 » G-M4)#RAE - HRB [ 5BHMIBRE
REMENXRZAAERBUTERAR - BEAHTER  BFITSMABRERELNSS
RRMBXAE - PMDGRRIT BT -

HEEANRERASEEAMENXR

C
g
o
Q
=
5]
<
=

{85: C1R1
HAE
/7 B2/ 3]
4 |
f£A5: C1R2
i
Mt
HEfE AR
Hofkth
&
{£55: C2R1
HAE

XPMI | &5



fLFD: C2R2

M Efh

HfEm il

E e

{£45: C3R1
M -
[ 4 e %
{£89: C3R2
K 5]
N T
HAE HfE
s |
[ g I
{AL: C4R1
EE® )
/ﬁ4* HE®
(g g | o

B1-266



5
HFL: C4R2 §
=
| v
& 5 | %
INEER 1 I ) =<
HE® HEm
HfEHh ] K |
G I I o |
HEAE

PMI & SHRTRGBRTIHE SRS HEM AR LA MELOREHAE - 0T
RTRACE - ABLRMEN  BEROREAREIARERS  HHLMAR LA
B - ETITHAT -

AR RIE E k 5 B A S RS  WTEAR -

B AE

XPMI | w1267



B1-268

R OLEH = EH

G1
MSA 15 MSB 15 G-M4 M4x0.7P G-M4
MSA 20 MSB 20 G-M6 M4x0.7P G-M4
MSA 25 MSB 25 G-M6 M4x0.7P G-M4
MSA 30 MSB 30 G-M6 M4x0.7P G-M4
MSA 35 MSB 35 G-M6 M4x0.7P G-M4
MSA 45 G-PT1/8 M4x0.7P G-M4
MSA 55 G-PT1/8 M4x0.7P G-M4
MSA 65 G-PT1/8 M4x0.7P G-M4
T MSAEMSBRFI R 4t EJ5EHER
2G, G
(E7EmAL) K {9 @ j (e L)
4 o |
— =l =
BS

MSG 21 G-Mé6 M4x0.7P G-M4 - -
MSG 27 G-Mé6 M4x0.7P G-M4 6.1 P3
MSG 35 G-M6 M4x0.7P G-M4 7.3 P4

T R R E ATS-ARTR E



c
P4
g
o
o
=
S
s
=2

15 P

- MSR 20 G-M4 M4x0.7P G-M4 9.2 P6
SMR 25 MSR 25 G-M6 M6x0.75P G-M6 10.2 P7 %
SMR 30 MSR 30 G-M6 M6x0.75P G-M6 10.2 P7 Jnm?
SMR 35 MSR 35 G-M6 M6x0.75P G-M6 10.2 P7 #
SMR 45 MSR 45 G-PT1/8 M6x0.75P G-M6 10.2 P7
SMR 55 MSR 55 G-PT1/8 M6x0.75P G-M6 10.2 P7
SMR 65 MSR 65 G-PT1/8 M6x0.75P G-M6 10.2 P7

S R B S R TS

SME 15 G-M4 M4x0.7P G-M4

SME 20 G-M6 M4x0.7P G-M4 - -
SME 25 G-M6 M4x0.7P G-M4 - -
SME 30 G-M6 M6x0.75P G-M6 10.2 P7
SME 35 G-M6 M6x0.75P G-M6 10.2 P7
SME 45 G-PT1/8 M6x0.75P G-M6 10.2 P7




RELIE

BELEHREZBFNEERRAAIUAHENM B M2 BHHITRELE - RELEM
EINTRMIER :

TCEE f# 4R (PS-N)

E BEEEAE -
wE HV500

THEEMAE  EALARRK « RALLIEE RS 5 -
2ERTE NRE ~ FLA/N - Bt o

EEa=) SEREWEEY  AREREERY -
AEERTEE  MEME  1BEMEE - LFMER -
5.ERTFEMFESEERIPSIIVLFEHTH -

B1-270



>
by
fE 4§ (PS-HQ) 5
(]
BiF RA® - ;
8 HV900~1000
1LRENE  aEEk-
o 2R RSP REME  BERARFAE o

SEAEEESREERY  FEECHEATEES  5IZ2R5ERZM-
AERTHEER=IMN - BE - ERRMBREZ = -

= 4%(PS-C)

= T R S e——

amiFE HEER o

W HV230~350
URSE 10 UNE o 1 i S = A o = ) i
2RI R - BEESBUSMERIIEE
3PEERSAE o

. IRIEAE A&

AR TR 4~ BB -
SEAT LS WS th  TAE « BHUERHB/EHN - %
RGN -

XPMI | o127



B R+ Tk B A (PS-CF)

'EF HALEE -
WE HV7501 k£

1.2 PEIRINAE « THEEHE ©

2B SR (T RS  KFERTESMEESME - BSR ~ i  #3E
i~ AR -« BT~ EFIETERE A KA o

3.EEAEMEAMY © 15010993 » i& i FClass lgClass IEZ 2841

AFERIRMEE C HXE TR AR NNERE - AlERP
BRI SRAHHSEFEENMES

EE=)

E R T B SFHRARAE(PS-CHBMEIK BRI 2K - HREMA4XK o
7E: B2 454 Rohs & Reach & 7= G #13E o

B1-272



C
2
BreERE FILL R AR =
§
I 5% NaCl solution \
R EimE 35°C+2°C
ERESEN 1kg/cm2
17— 1.0~2.0ml/80cm2/hr
T E 95~ 98%

i KIS HRIS0 9227:1990 ( NESFE AL _ BT HE) -

T g TR Bk B | BEEHIRE
— FRELE (PS-HC) (PS-C) (PS-CF)
O O O O

10 min

20 min

90 min

100 min

3hr

4hr

5hr

26 hr

35hr

® 6 6 6 6 & 0 ¢ o
® & & > D> D> OIO|O
® & > > D>OOI0O|O
®e 6 & ¢ > [ > >|O

48 hr

¢ > OO0 O0|O0OO0O]O0]0O00O

96 hr

[ ]
*
2
[ ]

O KEF A FESH € BRHET @ TE2EH

XPMI | 81273



SRR T AR B B R EETR AR
N

|
ARMIK I I
|

26 hr

96 hr

B1-274



LIEFUERETESEM

E3:04

- BREBNEAREFREASEEMET @ B/IVINER -

- B TIEE B AMESN B AR 0 BRI BE R INEE ERYIRK B INDER ©

- BOBRTHRIES - ERTRESBRYHENR AR EIE LA F Z 0 o

- MIEEEREZLUSHN C FHE2AM ESERARIESEERTT  BRATESHAR
A THmER -

< ESBILSNEME S RY  EREREEE « IR S5 ThRE LAYk -

=
2
=
£l
[a]
=
2
=2

i
*

iR

BRI SEHEEENEEHGEER -

BB ARMERZEEREE)REER -

- RAEEREREN  2EARRREFAMSE  BES PMI KL -

- EREEFG - CR@MEHFREOINBRRENITIE  EERIE2RU L - FHIA
BRERAEEHHEESSRM -

EEE

- ERINEIRE B M8II80°C - BFEIREEIF/8i100°C -

- FERNBE LIRSS RERE - 5T BRI EIRE - FREREGERIFER -

- RHRIMETER - 6 2F %R - 8L SRiE-- 0 1B5 PMIEL -

258

- FERAMSTRIERER LRHHANEENHES  FRATERE > BERFRER
= ETINS -

XPMI \ B1-275



XPMI

PMI Linear Motion Systems

REARRINERAE

PRECISION MOTION INDUSTRIES, INC.

REFHERHBBRAA

PRECISION MOTION INDUSTRIES, INC

42946 EHFHHNR X EHK20E715

TEL: +886-4-2528-2984 FAX: +886-4-2528-3392
MAIL: sales@pmi-amt.com.tw

SREBETH (LB FRAR

PMI (SHANGHAI) CORPORATION
EBTEERMKESS

TEL: +86-21-3122-9799 FAX: +86-21-3122-9780
MAIL: pmi.shanghai@pmi-amt.com.tw

www.pmi-amt.com

Ko EENRIREFRLA
SRIEPMI FRAHF L2

TEL:139-1248-9998
www.pmi-yintai.com
wuxiyishande@qq.com





